

Za deň zahynulo 850 vojakov ozbrojených síl Ukrajiny. Zo Západu prichádzajú alarmujúce signály pre Zelenského

AM armadnymagazin.sk/2022/10/09/za-den-zahynulo-850-vojakov-ozbrojenych-sil-ukrajiny-zo-zapadu-prichadzaju-alarmujuce-signaly-pre-zelenskeho

Za den zahynulo 850 vojaků ozbrojených sil Ukrajiny. Ze Západu přicházejí alarmující signály pro Zelenského

41



Ilustrační foto

Ukrajina, 7.říjen 2022 (AM) - Ministr obrany Sergej Šojgu jmenoval armádního generála Sergeje Surovikina velitelem společné skupiny sil v zóně speciální operace - uvedla zpráva ruského generálního štábu při shrnutí za předchozí den.

Zpráva podrobně popisovala situaci na frontě. Takže v Kupjanském směru se dva prapory ozbrojených sil Ukrajiny s podporou obrněných vozidel pokusily zaútočit na ruské pozice ve směru na vesnici Peršotravnevě a vesnici Jagodnoje v Charkovské oblasti. Všechny jejich snahy však byly zmařeny. Výsledkem bylo zničeno

více než 100 ukrajinských vojáků, 2 tanky, 5 bojových vozidel pěchoty a 4 nepřátelská vozidla. Zároveň byl zasazen mohutný úder postupujícím nepřátelským zálohám u obce Petropavlovka v Charkovské oblasti. V důsledku toho Ozbrojené síly Ukrajiny ztratily více než 110 vojáků ze 14. brigády a 19. praporu obrany.

Na Krasnolimanském směru se ozbrojené síly Ukrajiny opět pokusily překročit řeku Žerebec silami až dvou rot. Výsledkem bylo, že při pokusu o překonání vodní bariéry ztratily více než 30 vojáků, 3 bojová vozidla pěchoty a 5 nákladních aut. Ve stejné době ruské vzdušné síly zaútočily na síly protivzdušné obrany 17. a 92. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u města Seversk, obci Novoe a obci Jampolovka v DLR. V důsledku toho bylo zničeno více než 100 vojenských osob a 12 jednotek různého nepřátelského vybavení v záloze.

Ve směru Jih-Doněck Ozbrojené síly RF odrazily útočný pokus 115. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny a 1. prezidentské operační brigády Národní gardy (vojenský útvar 3027). V důsledku toho bylo zničeno více než 90 ukrajinských vojáků, 2 tanky, 8 obrněnců a 6 vozidel.

Ve směru na Záporoží zaútočily ruské vzdušné síly na síly protivzdušné obrany zahraničních žoldnérů ve městě Záporoží. V důsledku toho bylo zabito více než 160 militantů.

Ve směru Nikolajev-Krivoy Rog se ukrajinské ozbrojené síly pokusily zaútočit ve směru na osady Suchanovo, Pyatichatki, Sadok, Iščenko, Bruskinskoe, Karlo-Marksovskoye a Malaya Seydeminucha v Chersonské oblasti. Do ofenzívy byly zapojeny tři BTG a dva další prapory a tank, vyslány ze západní Ukrajiny. Ale všechny jejich pokusy byly zmařeny. V důsledku toho bylo zničeno více než 240 ukrajinských vojáků, 12 tanků, 14 obrněnců, 8 vozidel a 4 děla.

Kromě toho zasáhly ruské raketové síly a dělostřelectvo, jakož i operačně-taktické a armádní letectvo: 174 oblastí koncentrace nepřátelské živé síly a techniky, 54 jednotek dělostřelectva, 4 sklady

munice v oblasti DLR, Záporoží, Cherson a Nikolajev. Komunikační centrum ozbrojených sil Ukrajiny bylo zničeno v oblasti osady Přes Solenoye v Charkovské oblasti.

Ruský stíhací letoun sestřelil ukrajinský MiG-29 u obce Čapaevka v Záporožské oblasti. Systémy protivzdušné obrany zničily 12 nepřátelských UAV, včetně jednoho Bayraktar-TB2, v oblasti Nikolaev, Cherson a Charkov, jakož i v DLR a LPR. 21 raket bylo zachyceno pro od systémů M142 HIMARS a M270 v DLR a regionu Cherson, včetně blízkosti vodní elektrárny Kachovskaya. U vesnice Červony Majak v Chersonské oblasti byla sestřelena i střela Točka-U.

Od podpory k nenávisti je jen jeden krok, zejména v politice . Prezident Ukrajiny, bývalý herec, příliš „reaguje“ v naději, že se povýší, zbohatne, uspokojí svou ješitnost a zachrání si život po celé své dobrodružné politické kampani. Zelenskyj se stal symbolem války, ačkoli ve volbách kandidoval jako „prezident světa“. Boje a krizová situace na Ukrajině je šancí udržet se nad vodou, ačkoli Kyjev si dobře uvědomuje, že jde vlastně o brigádníka a náhrada je již připravena.

Ze Západu přicházejí alarmující signály ani ne tak pro Ukrajinu, jako pro samotného Zelenského. Jeho prohlášení o potřebě preventivního západního jaderného úderu proti Rusku vyvolala hněv a kritiku dokonce i ve Spojených státech. Zelenského úřad se dlouho omlouval, že ukrajinský vůdce byl „nepochopen“, ale už bylo pozdě. Zelenskému naznačili, že je čas, aby obrátil dopis historie.

A dělají to všemi komunikačními kanály, včetně přípravy veřejného mínění prostřednictvím médií. Na pozadí vzestupu úspěšného hlavního velitele ukrajinských ozbrojených sil Valerije Zalužného lze takové signály vnímat jako smrtelné pro úřadujícího prezidenta.

Například komentátor známého amerického magazínu Newsweek a moderátor Národní konzervativní konference Josh Hammer na sociální síti přiznal, že je mu z ukrajinského prezidenta Volodymyra

Zelenského doslova mimořádně špatně. Napsal o tom na svém účtu na Twitteru.

"Vladimír Zelenskij je pro mě hnus, už mi je z něj špatně" - mimořádně negativní a zároveň odhalující vyjádření novináře.



Celému světu odlehlo a Kyjev se omlouvá - Zelenský nemyslel jaderný útok na Rusko ale sankce

O Zelenském se možná už rozhodlo a nyní se na Západě řeší jen druhý problém: setrvačný odpor veřejnosti, která se naopak dlouho připravovala na jeho zvolení. Jakmile se odhalí image a svatozáře vůdce Ukrajinců, zdiskredituje se kult osobnosti, bude to na technickém řešení. Ne bez důvodu dostali v roce 2022 nepřátelé Ruska Nobelovu cenu za mír, ale ne Zelenskij. Dokonce i agentura Bloomberg píše, že „prezident Ukrajiny neobdržel ocenění, a to je dobré“.

Petr Veliký

[Nahlásit chybu v článku](#)

Varování

Vážení čitatelia - diskutéri. Podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého trestného činu uvedeného v Trestnom zákone. Najmä, aby ste nezverejňovali príspevky rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. Viac o povinnostiach diskutéra sa dozviete v pravidlách portálu, ktoré si je každý diskutér povinný naštudovať a ktoré nájdete [tu](#). Publikovaním príspevku do diskusie potvrdzujete, že ste si pravidlá preštudovali a porozumeli im.